



УКРАЇНА

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. Сумська, 64, м. Харків, 61002, тел./факс (057) 700-21-05
E-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua

4000412
423
Фреш

01.04.2015 № КО-876/10-17
на № _____ від _____

Махмова
Валерія

Шаршеню
С.Т.Шаршеню

Шановна *Махмова Валерія*

Обласною державною адміністрацією (далі – облдержадміністрація) розглянуто Ваше звернення, отримане під час особистого прийому щодо ситуації, яка склалася в Жовтневому районі м. Харкова.

За інформацією Управління Держземагенства у м. Харкові Харківської області (далі – Управління), Вам була надана відповідь разом з копіями документів, які запитувались. Під час останнього візиту до Управління Вам запропоновано знову надати копії документів, які посвідчують право на земельні ділянки, вказані у Вашому запиті.

За інформацією Міністерства екології та природних ресурсів України ПрАТ «Харківський коксовий завод» отримав спеціальний дозвіл на користування надрами для добування технічних підземних вод Новожанівського-2 родовища технічних підземних вод. Цільовий водоносний горизонт родовища природно захищений від забруднення, що відмічено державною комісією України по запасах корисних копалин. Попадання дощових і поталих вод у водоносний горизонт через устя експлуатаційної свердловини виключено.

У Вашому зверненні наведено посилання на відповідь Департаменту екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації (далі – Департамент) щодо викидів 1005 тис.тон отруйних речовин. Але листом від 28.05.2014 за №Р-32 Вас було поінформовано щодо викидів забруднюючих речовин та парникових газів підприємств Жовтневого району у 2012 році. Відповідно до інформації Головного управління статистики у Харківській області викиди забруднюючих речовин підприємств Жовтневого району у 2013 році склали 1,005 тис.т, викиди парникових газів – 159,746 тис.т.

Крім того, відповідно до статистичного бюлетеня Головного управління статистики у Харківській області "Викиди забруднюючих речовин та

001200

парникових газів у атмосферу від стаціонарних джерел у 2013 році" загальний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря (без діоксиду вуглецю) по Харківській області склав 210,268 тис.т. Викиди діоксиду вуглецю склали 11857,365 тис.т. Діоксид вуглецю є парниковим газом, не відноситься до загального обсягу забруднюючих речовин, за якими звітують підприємства за формою 2-ТП(повітря) та зазначається окремо від загального річного обсягу викидів забруднюючих речовин. Регулювання викидів парникових газів здійснюється відповідно до Кіотського протоколу до Рамкової конвенції Організації Об'єднаних Націй про зміну клімату. Вказана інформація також була Вам надана листом від 28.05.2014 за №Р-32.

За інформацією Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації показники захворюваності на онкологічні хвороби мешканців Жовтневого району м. Харкова, що обслуговуються КЗОЗ "Харківська міська поліклініка №22" та КЗОЗ "Харківська міська лікарня №9" не перевищують середніх показників по місту. Показники захворюваності органів дихання мешканців Жовтневого району м. Харкова на території її обслуговування практично у два рази нижчі за середні показники по місту. Показники захворюваності органів дихання населення на території обслуговування КЗОЗ "Харківська міська лікарня №9" вищі за середні показники по місту, але цей лікувальний заклад терапевтичного профілю, який має у своєму складі стаціонар, окрім мешканців Жовтневого району обслуговує мешканців інших районів м. Харкова. Протягом 2010 – 2011 років кількість захворілих осіб, зареєстрованих у комунальному закладі охорони здоров'я «Харківська міська поліклініка № 22», які мешкають у Жовтневому районі м. Харкова, не має тенденції до зростання, та значно нижча в порівнянні з комунальним закладом охорони здоров'я «Харківська міська поліклініка № 9».

Листом від 05.02.2015 №7/256-15 Міністерство екології та природних ресурсів України повідомило Департамент щодо видачі Міністерством дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря ПрАТ "Харківський коксовий завод" та ПрАТ "Термолайф".

З питання масового знищення зелених насаджень на території Жовтневого району м. Харкова, Департаментом направлено листи до Державної екологічної інспекції у Харківській області та Департаменту комунального господарства Харківської міської ради.

З питання забруднення ґрунтів житлових зон Жовтневого району Департаментом направлено листа Головному управлінню Держсанепідслужби у Харківській області.

З питання створення комісії для вирішення питань правомірності розміщення на прибудинкових територіях та дитячих садках, автомобільних гаражів, кіосків, торгових об'єктів, встановлення меж прибудинкових територій по кожному будинку та подальшого знесення торгових об'єктів без земельнопорядних документів Департаментом направлено листа до Департаменту житлово-комунального господарства Харківської міської ради.

У жовтні 2014 року Ваше звернення головою Харківської обласної державної адміністрації було направлено для розгляду до прокуратури Харківської області.

За інформацією прокуратури Харківської області (лист від 07.11.2014 №07/1/4-26-14) упродовж 2011-2012 років неодноразово проводились перевірки звернень громадської організації "Екоцид.НЕТ" щодо забруднень навколишнього природного середовища ПрАТ "Термолайф" та ПрАТ "Харківський коксовий завод" при здійсненні господарської діяльності та з інших питань. За результатами перевірок підстав для вжиття заходів прокурорського реагування не вбачалось, про що заявникам надавались вмотивовані відповіді. Враховуючи, що у зверненні 2014 року нові факти, які потребують перевірки не наведені, підстави для проведення прокуратурою області повторної перевірки відсутні.

Листом від 30.12.2014 за №5/1-7/15315-14 Міністерство екології та природних ресурсів України повідомило Вас про результати позапланових перевірок дотримання вимог природоохоронного законодавства Державною екологічною інспекцією у Харківській області за Вашим зверненням до Прем'єр-міністра України.

Відповідно до зазначеної інформації, у червні 2014 року здійснено позапланову перевірку дотримання вимог природоохоронного законодавства в частині охорони атмосферного повітря ПрАТ «Харківський коксовий завод». За результатами перевірки перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від основних джерел підприємства не виявлено. Позапланова перевірка ПрАТ «Термолайф» була проведена з 02 по 05 червня 2014 року. Перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин та порушень правил експлуатації пілогазоочисного устаткування не виявлено.

Згідно зі ст. 14 Закону України "Про екологічну експертизу" державній екологічній експертизі можуть підлягати екологічні ситуації, що склалися в окремих населених пунктах і регіонах, а також діючі об'єкти та комплекси, в тому числі військового та оборонного призначення, що мають значний негативний вплив на стан навколишнього природного середовища відповідно до рішень Кабінету Міністрів України, Уряду Автономної Республіки Крим, місцевих виконавчих комітетів сільських, селищних, міських рад.

Враховуючи вищевикладене, пропонуємо з питання проведення державної екологічної експертизи території Жовтневого району м. Харкова звернутися до Харківської міської ради.

Після отримання відповідей організацій, яким були надані запити, Вас буде поінформовано додатково.

Заступник голови обласної
державної адміністрації



Є.Д. Шахненко